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ــی  ــه نیمه‌نهای ــال پرسپولیس ب ــم فوتب ــود تی ــا صع ب

لیگ قهرمانان آسیا، شاگردان برانکو باید در یک 

بازی تکراری به مصاف السد قطر بروند. این دو 

تیم در مرحله گروهی هم با یکدیگر دیدار کردند 

که حاصل آن برد سه بر یک برای السد و برد یک 

بر صفر برای تیم پرسپولیس است. حالا این دو تیم 

در مرحله نهایی غرب آسیا باید با یکدیگر دیدار 

کنند تا نماینده غرب آسیا در فینال لیگ قهرمانان 

آسیا مشخص شود. سیدجلال حسینی کاپیتان 

تیم پرسپولیس بدون شک یکی از بازیکنان اصلی 

ــن بازی‌ها خواهد  ــرای ای ــم پرسپولیس ب و مهم تی

بود. دو گلی که او مقابل الجزیره امارات و الدحیل 

ــن  ــه ای زد باعث شد پرسپولیس شانس رسیدن ب

ــل  ــد. فص ــته باش ــی داش ــل پیاپ ــه را در دو فص مرحل

قبل لقب سوپرمن گرفت و همچنان هم بازیکن 

تاثیرگذار تیم محسوب می‌شود. گفت‌وگوی 

ــه  ــپولیس را در ادام ــان پرس ــا کاپیت ــگان« ب »فرهیخت

می‌خوانید.

صعود پرسپولیس و السد از یک گروه به نیمه‌نهایی 

لیگ قهرمانان آسیا نشان‌دهنده این نیست که 

گروه پرسپولیس در آسیا گروه مرگ بوده؟

ما به این کارها کاری نداریم. این حرف‌ها برای 

کری‌خواندن است و برای بازیکنان نیست. همه 

تیم‌هایی که به لیگ قهرمانان آسیا می‌آیند قهرمان 

کشور خودشان هستند و هیچ حریفی آسان نیست. 

ما بازی‌های سختی را پشت سر گذاشتیم و امیدوارم 

که در ادامه راه هم موفق باشیم. 

در حالی به مصاف السد خواهید رفت که دو 

بازیکن محروم دارید و برانکو هم اجازه نشستن 

ــدارد.  ــت ن روی نیمک

نبود برانکو خیلی کار ما را سخت می‌کند. حضور او در 

کنار زمین همیشه به ما کمک می‌کند و حالا که او را 

نداریم ضرر خواهیم کرد. درباره غایبان هم باید بگویم 

که به جز دو بازیکن محروم چند بازیکن مصدوم هم 

داریم. امیدوارم مصدومان ما به این بازی برسند. ما 

با کمبود بازیکن روبه‌رو هستیم و غیبت بازیکنان به 

ضرر ما خواهد بود اما کاری نمی‌شود کرد و باید در 

همین شرایط به مصاف السد قطر برویم. 

فکر می‌کنی پرسپولیس بتواند برای اولین بار به 

فینال لیگ قهرمانان آسیا برسد؟

ــخت  ــم س ــی ه ــت. خیل ــخت اس ــا س ــت ام ــدنی نیس نش

ــه این  است اما ناامید نیستیم. همه تیم‌هایی که ب

مرحله رسیدند از بهترین تیم‌های آسیا هستند و هر 

چهار تیم برای رفتن به فینال کار دشواری دارند. با 

این حال امیدوارم بتوانیم از این مرحله هم رد شویم. 

ــت  ــه حمای ــیم ک ــون باش ــم ممن ــان ه ــد از هواداران‌م بای

ــا  ــت آنه ــا حمای ــدوارم ب ــد و امی ــا کردن ــاده‌ای از م فوق‌الع

ــم.  ــا بروی ــن رقابت‌ه ــال ای ــه فین ــم ب بتوانی

پیش‌بینی کردن در فوتبال کار آسانی نیست اما 

چقدر شانس صعود به فینال لیگ قهرمانان آسیا 

را برای پرسپولیس متصور هستی؟

ما دو بازی بسیار سخت در دوحه و تهران داریم. السد 

تیم بسیار قدرتمندی است که بازیکنان بزرگی هم 

در تیم خود دارد. 

ــم  ــف تی ــکل‌های مختل ــه ش ــا و ب ــدت باره ــن م ــا در ای آنه

خود را تقویت کردند اما ما نه‌تنها تقویت نشدیم بلکه 

چند بازیکن اصلی تیم هم از پرسپولیس جدا شدند و 

شرایط ما برابر نیست. 

ــم  ــذب کنی ــن ج ــتیم بازیک ــم می‌توانس ــا ه ــر م ــه اگ البت

شرایط فرق می‌کرد اما کار بسیار سخت است و باید 

ــم.  ــو ببری ــان کار را جل ــت هواداران‌م ــا حمای ب

بحث درخواست پرسپولیس برای تعویق زمان 

دربی به خاطر بازی با السد مطرح شده اما برانکو 

اعام کرد نمی‌خواهد درخواستی برای تعویق 

بازی بدهد. به‌عنوان کاپیتان تیم چه نظری داری؟

من هم با سرمربی تیم موافق هستم. ما باید بازی 

ــم  ــن ه ــر م ــه نظ ــم. ب ــابقه بمانی ــرایط مس ــا در ش ــم ت کنی

نباید بازی با استقلال عقب بیفتد. درست است که 

کار سختی خواهیم داشت اما به نظرم برگزاری دربی 

می‌تواند به ما کمک کند و لازم نیست این بازی به 

تاریخ دیگری موکول شود. 

ماشین‌سازی برد، استقلال سقوط کرد

در اولین مسابقه از هفته هفتم لیگ برتر ماشین‌سازی با یک گل 

پارس‌جنوبی جم را شکست داد. رضا خالقی‌فر در دقیقه چهار روی 

پاس بلند گلر تیمش)خسوس( گلزنی کرد. موسوی از ماشین‌سازی در 

دقیقه ۶۴ و میربزرگی از پارس‌جنوبی در دقیقه 90 اخراج شدند. این 

اولین مسابقه‌ای بود که رضا مهاجری سرمربیگری ماشین‌سازی را برعهده 

داشت. با این پیروزی ماشین‌سازی هفت امتیازی شد و به رده دهم رسید. 

به این ترتیب استقلال تهران با یک بازی کمتر به رده یازدهم سقوط کرد. 

شفر:جریمه چشمی صحت ندارد، او مصدوم شد

با نساجی بازی داریم، نه پرسپولیس

وینفرد شفر، سرمربی استقلال در نشست خبری پیش از دیدار تیمش 

برابر نساجی اظهار کرد: »نساجی قدرت زیاد و سرمربی خوبی چون جواد 

نکونام دارد. 6 ماه در الوحده امارات با هم کار کرده‌ایم. مسیر پیشرفت 

و حرکت او را بعد از حضورش در اوساسونا دیده‌ام.« 

وی در پاسخ به سوالی درباره دربی هفته بعد گفت: »با نساجی بازی 

داریم، نه پرسپولیس. امیدوارم همه از مسابقه و فوتبال لذت ببرند و 

هیچ خشونتی را شاهد نباشیم.« 

شفر با بیان اینکه گل اول السد آفساید بود و پنالتی روی باقری اعلام 

نشد، درباره مصدوم و محرومان تیمش گفت: »در دیدار با السد بازیکن 

حریف تکل خشنی روی پای فرشید اسماعیلی رفت که داور باید کارت 

قرمز نشان می‌داد اما به آن اعتنایی نکرد. چشمی هم در تمرین آسیب 

دید و نمی‌تواند در دیدار با نساجی حاضر باشد. البته بازیکن به اندازه 

کافی داریم و دست‌مان در این موضوع بسته 

نیست. قرار نیست کیفیت متفاوتی را از 

بازیکنان جانشین ببینیم.«

خبرنگاری از شفر درباره انتقادهای تند 

حسن روشن پرسید که مدیر رسانه‌ای 

استقلال اعلام کرد باید درباره بازی با 

نساجی سوال پرسیده شود. شفر 

درباره شایعه جریمه روزبه چشمی 

نیز گفت: »او مصدوم شده است. 

اگر هر مربی بخواهد به دلیل 

یک اشتباه بازیکنی را از لیست 

کنار بگذارد که سنگ روی 

سنگ بند نمی‌شود.« 

غیبت نکونام، تحریم نشست نساجی 

جواد نکونام، سرمربی تیم فوتبال نساجی در نشست خبری پیش از 

دیدار تیمش برابر استقلال حاضر نشد و حمیدرضا رجبی دستیار خود را 

به این نشست فرستاد. با این اتفاق خبرنگاران نشست نساجی را محروم 

کردند و حاضر به گوش کردن صحبت‌های مربی محروم نساجی نشدند. 

مجتبی نورعلی
روزنامه‌نگار
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از استقلال، شفر و چشمی حمایت می‌کنیم

 فتحی: هم باید نساجی را ببریم 
هم پرسپولیس را

سوالی که وزارت ورزش باید پاسخ دهد

چرا بازنشسته‌ها معرفی نمی‌شوند؟

ماجرای تبریک برانکو به رئیس ایفمارک

دشمن کی‌روش بدون معرفی 
فدراسیون جایزه گرفت!

دوست دارم استقلال، نساجی را ببرد

عمران‌زاده: حرکت چشمی از روی تعصب بود

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با کاپیتان کارآمد پرسپولیس

حسینی: نیازی به تعویق دربی نداریم

به نظرم سیدجلال حسینی یک پدیده است، هرچند 

همیشه این لفظ پدیده را برای جوانان یا کسانی که 

ــا  ــم ام ــه کار می‌بری ــد، ب ــور می‌کنن ــی ظه ــه تازگ ب

من اعتقاد دارم که سیدجلال به قدری در 

فوتبال ایران ماندگار بوده و تداوم داشته است که می‌توان از او در تاریخ فوتبال ایران 

ــرد.  ــام ب ــده واقعی ن به‌عنوان یک پدی

رمز تداوم و ماندگاری او نیز در تمرینات منظم و سالم زندگی کردنش خلاصه می‌شود 

و تمام. در همه این سال‌ها کمتر بازیکنی را داشته و داریم که این مدل زندگی کرده 

و سعی در ماندگاری داشته باشد، آن هم برای سالیان سال. 

سیدجلال حسینی علاوه‌بر اینکه در زمین یک بازیکن و مدافع تمام‌عیار محسوب 

ــی در  ــن بزرگ ــت. او در عی ــردی اس ــن منحصربه‌ف ــز بازیک ــی نی ــاظ اخلاق ــود، از لح می‌ش

ــاط  ــا ارتب ــر در زمین، حتی جوان‌تره ــه بازیکنان حاض ــا هم ــم ملی و پرسپولیس ب تی

خوبی برقرار کرده که عواقب مثبت این ارتباط را می‌توان از لحاظ فنی به خوبی 

در مستطیل سبز مشاهده کرد.

سیدجلال حسینی کارش را در زمین مسابقه به نحواحسن انجام می‌دهد و 

ــای  ــز موفقیت‌ه ــخصه نی ــه ش ــت. ب ــوده اس ــل ب ــن دلی ــه همی ــز ب ــدگاری‌اش نی مان

ــن  ــی ای ــی از ارکان اصل ــوان یک ــق به‌عن ــه ح ــد ب ــیدجلال را بای ــه س ــپولیس ک پرس

موفقیت‌ها نام برد به او و هواداران پرسپولیس تبریک می‌گویم. 

ــی  ــل خیل ــم، مث ــات منظ ــامت و تمرین ــی س ــا زندگ ــوان ب ــه می‌ت ــان داده ک او نش

از بازیکنان بزرگ دنیا سالیان زیادی در اوج فوتبال تداوم داشت. او تمام 

رفتارهای بازیکنان حرفه‌ای را داراست و اخلاق، منش، مسائل فنی و کیفیتش 

ــان در  ــدوارم همچن ــوده و امی ــش ب ــرد خوب ــانگر عملک ــال‌ها نش ــن س ــه ای در هم

فوتبال ایران ماندگار باقی بماند. 

درباره رمز ماندگاری و موفقیت سیدجلال 

حسینی باید این‌طور عنوان کرد که مطمئنا 

این اتفاق برای بازیکنانی رخ می‌دهد که زندگی 

و تمرین حرفه‌ای در داخل و خارج از زمین 

فوتبال دارند و در کنار آن علاقه‌مندی به تیم‌هایی که در آن بازی می‌کنند می‌تواند 

به بهترین شکل تاثیرگذار باشد. 

در واقع همه بازیکنانی که در تاریخ فوتبال جهان ماندگار می‌شوند یک رمز مشترک 

دارند و آن هم زندگی حرفه‌ای و منظم است. سیدجلال نیز از این قائده مستنثی 

نبوده و همواره در همه این سال‌ها برای پرسپولیس و حتی تیم ملی با ‌انگیزه و تلاش 

و تعصب زیادی به میدان رفته است. 

نه‌تنها حسینی بلکه همه بازیکنان ماندگار در فوتبال در همه ابعاد فنی و اخلاقی 

توانسته‌اند به بهترین شکل عمل کنند که در این بین کاپیتان پرسپولیس نیز 

با تجربه تمام و نحوه بازیخوانی خود و اینکه با عنوان مرکز ثقل پرسپولیس در 

موفقیت‌های این تیم بیشترین تاثیر را داشته است، توانسته به قهرمانی‌های دو 

فصل اخیر سرخ‌پوشان نقش ویژه‌ای ایفا کند. 

برخورد اندکی با سیدجلال داشته‌ام اما به‌عنوان بازیکنی که در گذشته در تیم 

محبوب پرسپولیس بازی کرده‌ام به این نتیجه رسیده‌ام بازیکنی که می‌خواهد در 

گذشته، حال و آینده ماندگار شود باید اخلاق و مرام داشته باشد که سیدجلال هم 

همین‌گونه است. در واقع بازیکنان هر چقدر می‌خواهند محبوب‌تر و ماندگار‌تر 

شوند باید رمز ماندگاری در دل مردم را بدانند. 

حسینی یکی از بهترین مدافعانی است که هم بازیخوان است و هم در امر بازی‌سازی 

توان بالایی دارد. در کنار آن از خودگذشتگی سیدجلال نیز باعث شده است امروز به‌عنوان یکی 

از موفق‌ترین‌ها شناخته شود. 

  یادداشت
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